

新闻追踪 《“我想给女儿买双合脚的鞋”》

太康巨趾症女童顺利出院

□晚报记者 张洪涛

本报讯 8月19日18时许,经过长达50多天的住院治疗,太康县巨趾症女童小雨洁在家人的陪同下顺利出院。医生透露,尽管小雨洁的病情目前已有所好转,但还需要接受两次手术,才能彻底康复。

当日18时许,记者来到郑雨洁入住的周口手外科医院,小雨洁的父亲郑念峰正在办理出院前的各种手续。病房内,小雨洁在母亲的陪同下

焦急地等待出院。“马上就要出院了,高兴吗?”面对记者的询问,小雨洁稚嫩的脸庞泛出一丝微笑。随后,小雨洁在家人的搀扶下慢慢下床,并用手扶着床头,在地面上缓慢走动起来(如图)。

“小雨洁从6月29日接受手术住院以来,至今已经50多天了。”手足外科主治医师祝海峰介绍,考虑她家的困难情况,医院减免了治疗费用。手术以后,小雨洁恢复情况和预期的差不多。和手术前相比,小雨洁脚的宽度和长度以及体积都有明显缩小,接下来,小雨洁还需要进行两次手

术,才能完全治愈,医院将对她进行跟踪治疗。



“给孩子配眼镜可不能太抠门,孩子正处在学习期,要经常用眼,配眼镜一定要配个档次高的……”这是此前不少家长在部分传统眼镜店听到的老调陈腔了。但这背后隐藏着一个眼镜业“公开的秘密”,这种“恐吓式”促销把戏揭示了眼镜业的暴利真相。因此,随着暑假学生配镜高峰的到来,不少市民期待一家专业、价格公正透明的配镜机构出现。

近百家知名厂商“站柜台”

周口市区七一路广场对面二楼,竖起了周口眼镜批发城的招牌,近600平方米的经营面积足以表明这家眼镜城的来头不小。而周口眼镜批发城的负责人更是志向远大:“我们的目标是打造周口最大的眼镜集散地。”周口眼镜批发城吸引了世界近百家知名眼镜厂家:世界光学领袖美国苏拿、法国依视路、日本豪雅,国内的上海舒曼光学、镇江万新光学、常州威尔光学、上海卫康光学、上海平凡眼镜、上海海昌

...

学生配镜要专业更要“零暴利”

隐形眼镜等国内外眼镜厂家的龙头。这里没有中间商、没有层层加价,眼镜厂家直接给消费者“站柜台”,厂家直销,卖的也是出厂价。名牌贝迪树脂镜片最低只要8元,嘉恒的镜架也只要8元!折射率1.60的超薄镜片只要98元,名牌学生渐进镜片只要198元。而像雷朋、阿玛尼、花花公子、凯迪拉克、罗敦司德等国际大牌眼镜,也是厂家直销,卖的也是出厂价。周口眼镜批发城不仅是眼镜白菜价,更是好货便宜卖。

用批发的价格做零售

“都说眼镜行业是暴利行业,而我们主张把厂家直接请到店里,一副眼镜也批发,老百姓买的就是出厂价。”周口眼镜批发城经理说。

周口眼镜批发城的出现,彻底颠覆了眼镜行业经营模式。传统眼镜派、医学眼镜派和平价眼镜派是目前的三大类型,而这里开创了一个新派别——批发零售派,就是从厂家那里每副眼镜只加几元的管理费,走的是量。

消费者不再为房租埋单

除了厂家直销,“选旺地不选旺铺,上天入地”的做法,也成了周口眼镜批发城的价格利器。“我们的批发城选在了二楼,租金较为便宜,这对于‘三分眼镜、七分费用’的眼镜零售业来说,降低了近90%的租金费用,这成为敢压价的资本之一。”周口眼镜批发城的经理说,

“传统眼镜店多选择临街旺铺,而‘楼下’租金比‘楼上’平均要高出几倍甚至十几倍。以一天销售20副眼镜计算,每副必须净赚几百元才保本。这些高额的费用最终是由消费者买单。周口眼镜批发城选择二楼经营,实现仓库式销售。省90%的房租,成本一下子就降了下来。”

验光配镜力求最专业

而这种集中力量办大事的“批发零售派”经营模式,让周口眼镜批发城拥有更加雄厚的资本,去采购先进的验光设备,聘请优秀的验光师,打造一流的品牌服务。“我们就敢跟传统眼镜派比服务,跟医学眼镜派比专业,跟平价眼镜派比价格”。眼镜行业的未来,必将是打破眼镜暴利的时代,而这种新型的眼镜批发零售派,正好迎合了市场的发展,必将成为眼镜行业的领导者。

地址:周口市区七一路广场对面二楼

电话:0394-6017777

广告